
 

 

 

 

ΘΕΜΑ: Διευκρίνιση στην ΑΔΑ 96Η046ΜΖΜ4-1ΩΣ διακήρυξη του Δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκμίσθωση 

πωλητηρίου στο Μουσείο των ευρημάτων του Μητροπολιτικού Σιδηροδρόμου Θεσσαλονίκης στο κτήριο στρατωνισμού Α3 του 

πρώην στρατοπέδου Παύλου Μελά στη Θεσσαλονίκη. 

 

Κεφάλαιο Α-Γενικές Πληροφορίες (σελ. 5 της διακήρυξης) – Γενικά Στοιχεία Διακήρυξης (σελ. 2 της διακήρυξης) – Περιεχόμενα 

Φακέλου Οικονομικής Προσφοράς (σελ. 20 της διακήρυξης) - Παράρτημα Ε-Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 

  

Στη σελ. 5, η διακήρυξη αναφέρει: 

«…Το ελάχιστο μηνιαίο εγγυημένο μίσθωμα της σύμβασης (τιμή εκκίνησης προσφοράς) ορίζεται στο ποσόν των δύο χιλιάδων 

ευρώ (285) ευρώ(πλέον ψηφιακού τέλους συναλλαγής και λοιπών αναλογουσών κρατήσεων) και αφορά στο σύνολο των 

χώρων του πωλητηρίου, που μισθώνονται και περιγράφονται παραπάνω …» 

  

Στη σελ. 2, η διακήρυξη αναφέρει: 

«…Ελάχιστο Μηνιαίο Εγγυημένο Μίσθωμα: Το ελάχιστο συνολικό μηνιαίο εγγυημένο μίσθωμα του μισθίου ορίζεται σε 

285€ ….» 

  

Στη σελ. 20, η διακήρυξη αναφέρει: 

«…Το ελάχιστο μηνιαίο εγγυημένο μίσθωμα της σύμβασης (τιμή εκκίνησης της προσφοράς) ορίζεται στο ποσόν των δύο 

χιλιάδων (285) ευρώ (πλέον Ψηφιακού Τέλους Συναλλαγών και λοιπών νομίμων κρατήσεων) και αφορά στο σύνολο των 

χώρων του πωλητηρίου που μισθώνονται και περιγράφονται στην παρούσα διακήρυξη» 

  

Στο Παράρτημα Ε-Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς, η διακήρυξη αναφέρει: 

«…Τιμή Εκκίνησης Μηνιαίου Μισθώματος: 285€ ….» 

  

H φράση εκτός της παρένθεσης στις σελ. 5 και 20 της διακήρυξης «…ορίζεται στο ποσόν των δύο χιλιάδων ευρώ (285) 

ευρώ…» έχει εκ παραδρομής συνταχθεί ως έχει και ότι το ελάχιστο συνολικό μηνιαίο εγγυημένο μίσθωμα του μισθίου 

ορίζεται σε 285€. 

 

 

H Πρόεδρος του ΔΣ του ΟΔΑΠ 

 

Νικολέττα Διβάρη Βαλάκου 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΟΡΩΝ 

Ταχ. Δ/νση  : Ελευθ. Βενιζέλου 57 

Ταχ. Κώδ     : 105 64 Αθήνα  

Πληροφορίες: info@odap.gr 

 

 

Αθήνα,     30-12-2025 

Αριθ. Πρωτ.:  ΟΔΑΠ/ΓΔ/ΑΤΠΑΠ/26415 
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